
Їсти, молитися, кохати... в Сорренто + Альберобелло  
Від 1299 €, 13 днів 
 
Ужгород - Долина Красунь, Егер - Любляна - печера Постойна - Феррара - Болонья - Равенна – Казерта - 
Неаполь - Сорренто ("Амальфітанський карниз": о-ви Лі Галлі, Позітано, Амальфі - о-ви Капрі та Іскія - 
Помпеї) - Матера - Барі - Альберобелло - Сан-Марино - Ріміні - Падуя - Чоп 
 
У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
12 ночей у готелях 2-4*; 
Харчування - сніданки; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Проїзд до Ужгорода / з Чопа; 
Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється туристом, наявність 
обов'язкова для подорожі за кордон 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; здійснюються при бронюванні від 15 осіб 
"Радіогід" 2 євро/доба/ос.; Сіті-такс, залежить від міста, оплачується готівкою в турі 
Доплата за одномісне розміщення. 500 євро 

Додаткова інформація 
*Зверніть увагу! Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб 
(Пропонуємо додатково забронювати групові квитки на потяг 029/028: 
029К Київ-Ужгород 19:26-07:52 // 028Л Чоп-Київ 22:38-10:01 
RT - 50 євро/особа/нетто, OW - 25 євро/особа/нетто (ціну вказано орієнтовно і може змінитись з боку УЗД) 
 
День 1 Ужгород - Долина Красунь, Егер - переїзд Угорщиною 
Збір групи перед вокзалом Ужгорода о 08:00, посадка в автобус. Відправлення у бік кордону. Перетин 
кордону з Угорщиною. Дорогою відвідування погребів з дегустацією вин і гуляшу, у Долині Красунь в 
Егері (25 євро). Переїзд через Будапешт на ночівлю. Розміщення у готелі на території Угорщини.  
 
День 2 Любляна - Печера Постойна - переїзд в Італію 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до Любляни. Огляд Старого міста, набережної Любляниці, площі 
Прешерна і замка Люблінський Град. Вільний час на обід. Переїзд до Постойнської Ями. Факультативна 
екскурсія в печеру Постойнска Яма (50 євро разом із вх.квитком), де ви відвідаєте дивовижну систему 
карстових печер. Переїзд в Італію. Розміщення у готелі на території Італії. Ночівля. 
 
День 3 Феррара - Болонья 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд у Феррару. Оглядова прогулянка. 
Переїзд у Болонью, оглядова екскурсія столицею Емілії Романії: палаццо Ре Енцо, палаццо Подеста, 
палаццо Коммунале, кафедрального собору Св.Петра, Сан-Джакомо Маджоре, пьяцца Маджоре, пьяцца 
Неттуно, найстаріший діючий університет Європи, криті арочні галереї, собор Святого Петроніо - п'ятий за 
величиною храм планети, комплекс «Семи Церков». Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 4 Равенна 
Сніданок у готелі, виселення. Виїзд на екскурсію по Равенні - "столиця мозаїки", вісім об'єктів Всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО. Оглядова екскурсія по з оглядом пам'яток ранньохристиянської і візантійської 
архітектури: церкви Сант-Аполлінаре-Нуово, району Данте, ненонійського баптистерія, Народної площі, 
мавзолею Галли Плацидії, базиліки Сан Вітале. Для охочих можливе відвідування об'єктів ЮНЕСКО з 
гідом (опл.окремо, близько 25 євро). Вільний час. Виїзд в регіон Лаціо. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 5 Казерта - Неаполь - Сорренто 
Сніданок у готелі, виселення. Виїзд у бік Неаполя. Переїзд у м.Казерта. Для охочих відвідування 
"неаполітанського Версалю" - заміської резиденції неаполітанських королів, ЮНЕСКО (55 євро з квитками). 
Переїзд у Неаполь. Оглядова екскурсія з зупинками для фото на оглядових майданчиках, пішохідна 
прогулянка по історичному центру: театр Сан Карло, Іспанські квартали, Галерея Умберто, замок Анжу. 
Вільний час. Переїзд у Сорренто - перлину Амальфітанського узбережжя. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 6 Сорренто ("Амальфітанський карниз": о-ви Лі Галлі - Позітано - Амальфі) 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. 
Факультативна екскурсія "Амальфітанський карниз" (85 євро + окремо опл. квитки на кораблик). 
Знайомство з найкрасивішим куточком Італії - узбережжя Амальфі: мальовничі містечка і села в бірюзових 
бухтах, острови Нурієва (Лі Галлі), місто аристократів Позітано, бухта моряків і власне Амальфі!  
 
День 7 Сорренто (о-ви Капрі та Іскія) 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. 
Охочим пропонуємо самостійні поїздки на острови-шик: Капрі (квиток орієнтовно 45 євро), та Іскія. 
 
День 8 Сорренто (Помпеї) 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. 
Факультативна екскурсія "Помпеї + Везувій" (95 євро разом із квитками в Помпеї і на шаттл на Везувій) - 
музей під відкритим небом, список об'єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Ніч у готелі в Сорренто. 
 



День 9 Сорренто - Матера 
Сніданок, звільнення готельних номерів. Переїзд в Матеру. Екскурсія містом. Матера - унікальний 
середньовічний комплекс на схилі глибокої ущелини. Це третє з найстаріших міст у світі, після Єрихона та 
Алеппо: площа Вітторіо Венето з оглядовим майданчиком на район "Сассі", Кафедральний собор, печерні 
храми з фресками XI-XIV століть, музей Селянського побуту, облаштований у будинку-печері. В Матері 
знімали фільм Мела Гібсона "Страсті Христові", а також останню картину Бондіани "007: Не час помирати". 
Переїзд в район міста Барі. Розміщення в готелі, ночівля. 
 
День 10 Барі (Альберобелло) 
Сніданок у готелі. Екскурсія по Барі, столиця регіону Апулія, біля основи "підбору" італійського "чобота", 
кількість пам'яток може конкурувати з історичним центром Парижа: базиліка Св.Миколая з мощами 
Св.Миколая Угодника. Прогулянка Старим містом, Огляд Кафедрального собору Св.Сабіно, Театру 
Петруцеллі. За наявності часу можливе відвідування нормано-арагонського замку в Барі. Вільний час. 
Для бажаючих факультативна екскурсія в Альберобелло (50 євро) - унікальні житлові споруди "труллі" - 
будиночки, схожі на казкові житла для ельфів або гномів, які з 1996 року входять до Списку ЮНЕСКО, 
більше 1500 шт - крамниці, ресторанчики, житло і навіть церкви. Повернення в готель у Барі. Ночівля. 
 
День 11 Сан-Марино – Ріміні 
Сніданок, звільнення готельних номерів. Переїзд в Сан-Марино. Екскурсія столицею Республіки: площа й 
церква св.Франциска, площі Тітано і Свободи, палаццо Публіко, базиліка дель Санто, середньовічні 
фортифікації, найцікавіші музеї. Ми вийдемо на площу Свободи, побачимо палац Капітанів, пам'ятник 
Джузеппе Гарібальді, базиліку св.Маринуса, вежі Честа і Монтале - символи Сан-Марино. Вільний час. 
Переїзд на узбережжя Адріатичного моря (Ріміні). Розміщення в готелі. Ночівля в Ріміні. 
 
День 12 Падуя - переїзд в Угорщину 
Сніданок у готелі, виселення. На вас чекає красуня Падуя. Під час оглядової екскурсії ми почуємо оповідки 
про засновника Падуї, троянського героя Антенора, про дива св.Антонія Падуанського, Відвідаємо базиліку 
Св.Антонія, побачимо найбільшу площу Європи, Палаццо Раджоне, один з найдавніших університетів 
Італії, барокову кав'ярню Педроккі. За можливістю, відвідування Каплиці деллі Скровеньї з фресками 
Джотто ді Бондоне (вх.квиток 28 євро). Вільний час у Падуї. 
Переїзд на територію Угорщини. Поселення у готелі, ночівля. 
 
День 13 Угорщина – Чоп 
Сніданок у готелі, звільнення номерів. Виїзд до України. Транзитний переїзд Угорщиною. Перетин кордону. 
Прибуття на вокзал в Чопі. Завершення туру.  
Потяг Чоп-Київ (028Л) вирушає з Чопа о 22:38, прибуття у Київ наступного дня о 10:01 за розкладом. 
 


